GH.NORGREN,

CTAHJAPTHbIE MOJENN
MOJEJIb
0 Pasmep  MopwwunHuku MopwnnHUKK
nopta CKONMbXEHUA  KayeHus

32 G1/8 M/61032/M/*  M/61032/MR/*
40 G1/8 M/61040/M/*  M/61040/MR/*
50 G1/4 M/61050/M/*  M/61050/MR/*
63 G1/4 M/61063/M/*  M/61063/MR/*

M/61080/M/*  M/61080/MR/*
M/61100/MR/*

80 G1/4
Eﬂ% E 100 G1/4

M/61000/M, M/61000/MR

HanpaBnsiowmum n ctonopHbiA LUINHAP
[1BycTopoHHero fenctsus - @ 32 ... 100 Mm

TouHocTb ¢hukcauum
HanpassieHus + 0,02 mm

TouHocTb (hukcauum He
nposoporTa + 0,02°
BcTpoeHHble NpoyHbie
HanpasnsoLme cTepXKHN

JInHenHbIN BapuaHT
LIaPUKONOALLNMHUKA
obecneynBaeT NPeLn3NoHHYIO
¢ukcaumio HanpaeBnenuns pna
BbICOKMX CKOPOCTEN

BapuWaHT ¢ NOALINMHUKOM
CKOJIb)XEHMSA fonycKaeT
BO3MO)XHOCTb BbICOKMX
6OKOBbIX Harpy3ok

Jerkas yCTaHOBKa

MarHuUTHbI NopLueHb Kak
CTaHAAPTHbIN dNeMeHT

BydepHas npoknagka pns
ocnabneHus wyma

MPUHALNEXXHOCTM

F'epKOHOBbIV BaHpxo
nepeknoYaTenb ¢ perynatop
VHTErpMpoBaHHbIM pacxofa
5 m kabenem

M/50/LSU/5V COK510618
M/50/LSU/5V COK510618
M/50/LSU/5V COK510628
M/50/LSU/5V COK510628
M/50/LSU/5V COK510628
M/50/LSU/5V COK510628

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKA

Cpepa:
CxaTblid BO3AYX, PVNbTPOBAHHBIM,
C Macnom unu 6e3 macna

Pabouyee faBneHue:
1...10 6ap

Pabouas Temnepatypa:
-10°C ... +80°C maKkc.

[Mpu NpumereHn Hke +2° C NPOKOHCYNBTUPYITECH
C HaLLielt TeXHUYeckom crlyx60i

MATEPWAIbI

MpodurbHan rub3a:
QHOAVPOBAHHbIV amOMUHUIA

LLIToK: Hep>aBeloLLan CTanb
(MapTeHcuTHas)

CTep>kHN HanpaBAAOLNX:
Hep>aBetoLLas CTasb MapTeHCUTHan
(NOAWMNHMK CKONbXEHUS),
3aKaseHHas CTalb, MOKPbITVE
TBEPAbIM XPOMOM (MOALIMMHIKY
KayeHws)

Brynka: TBepaan 6poH3a (NoawmnHIK
CKOSBXEHIA), CTanbHOM PONNK
(NOALLMMHVKI KadyeHus)

MoHTaxHas nnacTvHa:
Hep>aBetoLLas CTasnb (aycTeHnTHas)

YNnoTHeHve LUTOKa

YNnoTHeHVe NOpPLLHA:
HUTPWNbHAA pe3nHa

O- konbua: HUTPWNbHAA pe3nHa

Mpamon Yrnoson
uTuHr utnHr

Havbonblunit AnameTp Tpyob!

M “c

a%,

02250618 C02470618
02250618 02470618
02250628 C02470628
02250628 C02470628
02250628 02470628
02250628 C02470628

* 3asB/eHHas [IMHa XO4a B MM

MHhopMaLyIO O [IpYrvX MarHUTHbIX AAT4MKaX CMOTPETb Ha CTpaHuLe 1-290

CEJIEKTOP Onuun
M/ 61 e k/ 5k H/ 5k k
Lunuugp 0 (Mm) 3aMeHa =€ _l_—> LnuHa xopa (Mm) 3ameHa
32 032 25 25
40 040 50 50
50 050 75 5
63 063 100 100
80 080 -« .
100 100 > {Tbl (MarHUTHbIA NOPLIEHb) 3ameHa
MOALMMHMKIA cKonbXeHnsa (@ 32 ... 80 Mm) M
MoawmnHukn kaderns (@ 32 ... 100 mm) MR
|-|0}J,LLII/II'IHI/IKVI KayeHus, CI'IeLI.MaJ'IbeII;I
rpszecbemMHuk (ot @ 32 go 100 mm) W2R

1-172

[ins BONONHUTENbHOIN MHGOPMALUK

DO D

www.norgren.com/info/ru1-172



GH.NnORGREN

YCUnA, PACXO BO3AYXA U BEC

TeopeTuyeckoe ycunue Pacxop Bo3gyxa (n/mMuH.) (1] Xoga (mm)
0 (H) npu 6 6ap Ha xop, npu 6 6ap Tun 25 50 75 100
BrarneaHue BbigBuKeHne BrarneaHue BbigBuXxeHune M/61000/M 32 1,50 1,99 2,48 2,97
32 482 414 0,056 0,048 Unnkap ¢ 40 1,70 2,21 2,72 3,23
40 754 633 0,088 0,074 6OKOBbIM 50 2,40 3,10 3,80 4,50
50 1178 990 0,137 0,114 NOAWNMHAKOM g3 3,10 3,91 4,72 5,53
63 1870 1680 0,218 0,195 80 6,45 7,77 9,09 10,40
80 3016 2722 0,35 0,32 M/61000/MR 32 1,25 1,65 2,05 2,45
100 4710 4416 0,55 0,51 Lnnumgp ¢ 40 1,45 1,87 2,29 2,71
POJIMKOBbIM 50 2,10 2,68 3,26 3,84
NOAWNMNHAKOM 63 2,60 3,27 3,94 4,61
80 5,99 7,14 8,29 9,44
100 9,16 10,75 12,35 13,95
TOYHOCTb HAMPABNAKOLWNX
CMELLI,EH e MOHTaXXHOW NNacTUHBI npn BblABVXXEHNN f +X
N MONOXeHNe npwn BTArMBaHUN 6€3 Harpy3|<v|. -|--—-—-——-—- ]
: L-x
Lnukpp 0 32 40 50 63 80 100
(MM) BbiABWXEHNE BraruaHue BblABNXEHME BrarmsaHue BblABWKEHWE BrarmeaHue BblABWKEHWE BraruaHue BblABMXEHUE Brarneanue BbiABWKEHNE Brarneanune
[NonosxeHvie
X = CH LA CH o= o= = CH A
MoALmMAHUK +0,06 +0,11 +0,06 +0,11 +0,06 +0,11 +0,06 +0,11 +0,07 +0.11 - -
CKOJIbXKEHMA
MoAwmnHK +0,02 +0,04 +0,02 +0,04 +0,03 +0,05 +0,03 +0,05 +0,03 +0,05 +0,03 +0,05
KaveHua
To4YyHOCTb CbVI KCauuun ot ﬂpOBOpOTa 0
CMeLLI,eH ne MOHT&])KHOI?I NA1aCTUHbI B (o) HpVI BblABVXKEHNN -¢}—{PEE
N NONoXeHne I'Ipl/l BTAMMBaHNN 6e3 Harpy3|<|/|. T -B
Lunungp 0 32 40 50 63 80 100
(nm)
MoAWUNHYK CKOMbXeHNA + 0,06 + 0,06 +0,05 +0,05 +0,04 -
POAIMKOBbIN NOALWMMHMK +0,03 +0,03 +0,03 +0,03 + 0,02 +0,02

OBLLUUE 3HAHEHUA HATPY 3KW:

KoMbOuHaumsa pa3nnyHbiXx BapUaHTOB Harpysku (T.e.

Harpy3ka Ntoc BpaLLaloLWni MOMEHT WK

3KCLEHTPUCKTET B [1BYX HaNpPaBIEHWAX) YMEHbLINT

AONYCTUMYIO NMPVBELEHHYIO Harpy3Ky.

[lepxxuTe HanpaBnAtoLLMe CTEPXHU CBOOOAHBIM OT

NoBbIX 3arpsA3HeHNI. FL

MAKCUMAJIbHAA HATPY3KA FL* (H) I
HA NEPEAHION NNACTUHY
Unnunap 0 Xon (mm)
(Mm) MOJAENb 25 50 75 100 I
32 M/61032/M 212 214 215 216
32 M/61032/MR 163 179 187 191 < £
40 M/61040/M 227 224 223 222 FL
40 M/61040/MR 181 191 195 198
50 M/61050/M 324 331 334 337
50 M/61050/MR 223 236 242 246
63 M/61063/M 343 343 343 344
63 M/61063/MR 251 254 256 257 I—'—'—'-—'—'—
80 M/61080/M 470 479 484 487 .
80 M/61080/MR 423 459 477 488 :
100 M/61100/MR 902 761 799 821

* 3aBUCUT OT BEIUYMHBI xona

1-173




GH.NORGREN,

M/61000/M, M/61000/MR Hanpaensiowmit n cTonopHbIit LUAKHAP

[BycToporHero pencTsus - @ 32 ... 100 Mm

MAKCUMAJIbHAA HATPY3KA FL' (H)

HA PACCTOAHUW DL

PacctosHve DL mexay ycunvem 1 nepegHei nnaton
(T.e. cvna B LEHTPE TAXECTW Harpy3Ku) yMeHbLUNT
LONYCTMYIO Harpy3Ky cnefytoLum obpasom:

b
= e (ear)
Lunungp 0 32 40 50 63 80 100

F'' — Makc. Harpyska Ha pacctosnumn Al (H) (mm)
_ a 32 39 41 46 54 59
FL — Makc. Harpy3ka Ha nepefHeit nnate (H)
Al — PaccTosiHue (Mm)
b=a+2exon(Mm)
a — KoHctaHTa (Mm)
MAKCUMAJIbHbIN MOMEHT KPYYEHWUA Mp* (HM)
Uvnuupp @ Xon (mm)
(mm) MOZESb 25 50 75 100
32 M/61032/M 8,5 8,5 8,6 8,6
2 M/61032/MR 65 7,1 7,5 7,6
40 M/61040/M 10,2 10,1 10,0 10,0 ”
40 M/61040/MR 8,1 8,6 8,7 89 B M
50 M/61050/M 16,2 16,5 16,7 16,8 e
50 M/61050/MR 1,1 11,8 12,1 12,3 1.._-_-__-_-_1_-....,
63 M/61063/M 18,8 18,8 18,8 189 |
63 M/61063/MR 13,8 14,0 14,1 14,1 - s .
80 M/61080/M 32,9 33,5 339 34,1
80 M/61080/MR 29,6 32,1 334 34,1
100 M/61100/MR 767 64,7 67,9 69,8
* 3aBMCUT OT xofa
BbiuucneHune HOHyCTMMOﬁ CKopocTn
NN MaKCUMaJIbHOUN Harpy3ku m_ {kg}
[lna umnurHopa ¢ HanpasnaoLen
MCNOMb3yeMOW KaK NpuBoL "*"‘W*
L -"f’-fl J
S — Makc. KuHeTuYeckasn sHeprus (Hm) | | }_,_ i (kg
| H
mE — MepemeLiaeman macca (Kr) i : |
mL — [lononHuTenbHas Harpyska (kr) : | :
| H
v — CkopocTb (m/cek) [
1 p ..-/ ('/ -
ES=75 (mE+mlL) e v?
MakcuManbHO [OMYyCTUMAsn CKOPOCTb V max.
2 Es
Vmax. =
MEe+mL
vZyl = 0,6 m/cek ans uunuHapos ot @ 32 fo 63 MM NMEPEMELLLAEMASA MACCA ME (KT)
vZyl = 0,4 m/cek ans uunuHapos ot @ 80 o 100 Mm 0 Xog (mm)
Tvn 25 50 75 100
MakcumanbHas LONOJIHUTENIbHAA Harpy3ka Mt max. M/61000/M 32 0,92 1,19 1,46 1,73
2 Es Lnnnngp ¢ 40 1,01 1,30 1,59 1,88
Mimac =———— M MOAWMNHAKOM 50 1,49 1,94 2,39 2,84
v CKOMbXEHMA g3 1,90 2,35 2,80 3,25
80 3,73 438 5,03 5,68
MAKCUM AJIbHAA KUHETUYECKAA M/BT000MR 32 0.74 0.92 1,10 1,28
Unrap ¢ 40 0,83 1,03 1,23 1,43
3HEPrMﬂ ES (Nm) POMUKOBBIM 50 1,21 1,52 1,83 2,14
Unankgp 0 32 40 50 63 80 100 MORNHAKOM 63 161 1,92 2,23 2,54
(mm) 80 335 3,83 432 4,80
E 040 058 067 067 133 133 100 4,90 5,55 6,20 6,85

1-174




GH.NORGREN,

M/61000/M )
MCMOb3YETCA KAK CTOMOPHbIMA LIIMHAP j .

Makc. 6bokoBas Harpy3ka (FL) —
3aBUCUT OT 3KcUeHTpucuTeTa (1), i
LUMAMHAP ¢ BOKOBbIM NOALMMHUKOM

RS
AN
N

Xog: 25 mm Xog: 50 mm
E - (W) Bokosas Harpyska ¥ -{Mi  Bokosan Harpy3ka
T L — aBD iy e B0
e - i)
LT .t
w3 “'LL o 63 l'\
Lo frn 1
i "o .
"
a0 F— \\\ . . —— Sl [
w0 j—2®l Tl [™ P = A
- F ] "‘H_\,H""‘-ﬁ e i A2
e .
@ b1 1 o | | .|== 1 sy
= & Bk T i -] 100 18k 180
SKcuyeHTprcuTeT SKCyeHTpUCuTeT
Xog: 75 mm Xog: 100 mm
Fo - Bokosan Harpyska Fy-(Mi  Boxosas Harpy3ka
i i
1o ey L om0
00 i . 5
TN
@i s T
Ny “ e
D N
iy o]
o FD o B0
- . | ke o0 - "‘-&.%:t =]
o 40 :‘L'E:th adih s
a0 e = =4
CE= [ | =33 -
a0 o
o = 1 {sir} o B | ()
. £ R 14 181 ok L 1080 4G nag
SKcLeHTpUCUTET SKcLeHTpUCUTET

1-175




G9.NORGREN,

M/61000/M, M/61000/MR Hanpaensiowmit n cTonopHbIit LUAKHAP

[BycToporHero pencTsus - @ 32 ... 100 Mm

M/61000/MR npumeHseTca
KaK NogbeMHbIN LUAUHAP

Makc. 6bokoBas Harpy3ka (FL) 3aBucuT
OT 3KcUeHTpucuTeTa (1), umnuHap ¢
POSIMKOBBIM MOALLNTHUKOM

Xog: 25 mm

¥, - M} Boxosan Harpyska

o 1

511111111111
!

f —————— 1 {mmi)
T T
3KCLI,EHTpVICl/|TeT

Xog: 75 mm

Fo- {8 Bokosan Harpyska

T Jiu& |II

S¥sEsBEEREREE

! M= {mm}
=y w0 100 L 180

JKCyeHTpUCUTET

1-176

Xoa: 50 mm

Fo-{Mi Bokosan Harpyska

1
m"_alﬁhl
Ny
Fw
veoo oL,
L
Ty
m'—‘ 'III' "x'
R
x L =
i .’: é%'wq.qh
a0k
; e RO

2 W W 140 WD

SKCUeHTpuCHTeT

Xog: 100 mm

¥y - Bokosan Harpyska

i

T

i B -]
-I#-ﬁ .ﬁ"-.‘
]

i

ErgrdEEREYLL

i 1 e}
@ s e 19 w0

3KCLLeHTpVICI/|TeT



GH.NORGREN,

MpumeHeHre: M/61000/M ncnonb3ytoT Kak CTOMOPHbIN LMAVHAP
Makc. nMmnynbcHas sHeprua (Hv)

Kak CTOMOPHbIE NPUMEHAIOT TOJIbKO LMNHAPLI C
MOALWNNMHUKaMW CKONbXXeHNA

JvarpaMmma macca OT CKOPOCTU OCHOBAHa Ha Xofe
JemndupoBaHna 2,5 MM B NepeaHer NnacTuHbl, T.e.

NpefoCTaBNAeMOl AOMOSHUTENbHOW CMATYAOLLEN MPOKIaAKON. [lononHuTensHo TpebyeTcs

BcTaBka, MOHTVpYEMas BUHTAMU Ha ThlIbHON CTOPOHE (mArvatotas npoknapka

UMAMHAPa NO KpalHeln Mepe 2 X AMaMeTpoB rnyouHom

m (gl

i
W) —f— V() ——f—

130
e
e ll]\ m (kg kl:,.,{ m (kg

AT TAEaES ] OO0

g

:
2
1

m 50 MM xopf, MaKc.

OCHOBHbIE PA3MEPbDI
M/61000/M, M/61000/MR
Lad*
X o —F T4 J X
E\ " ! Liss =2 Ma3 kpenneHna npuHapneXHocTen
_.r_E ' o 1 ; 7 (Tonbko LUAMHAPLI OT ¢ 32 Ao 63 MM)
. e

: z
S 4o HECC TS el e R R FF Sk
= B | | .
: & L]
(| s | e
- L T
a bza vam| | . F F [
W Fii - Fily
& K # Xoa

MOJEJb 0 AP AR AS BA BC C D™ D" B B G?® H J K L M MA MB™  PA
M/61032/.. 32 114100 80 7 22 1,5 16 20 51 11,5 85 12 48 26 38 38 M8x125 20 6
M/610401.. 40 124 110 90 7 22 2 16 20 51 135 2 122 48 26 44 38 M8x 125 20 67
M/610501/.. 50 140 124 00 8 225 2 20 25 59 14 7 138 56 30 4 44 M10x15 25 8
M/61063/.. 63 150 132 1m0 8 225 2 20 25 72 25 2 148 69 365 49 44 M10x15 25 8
M/610801.. 80 188 166 140 - - 15 25 30 92 175 2 185 88 46,5 57 56 M12x1,75 30 100
M/611001/.. 100 224 200 170 - - 2 30 - 12 21 2 221 108 56,5 66 62 M14 x 2 35 107
MOJEJIb 0 PB PD*™ PN Q R RA* RB S T W™= WA WBi02 Z:ooz Y YA ZA:002  ZB:00,
M/61032/.. 32 67 8 M8x 125 30 G1/8 75 15 25 8 5 % 46 100 M8x 1,25 " 14 44
M/61040/.. 40 67 8 M8x 125 30 G1/8 75 21 25 8 10 106 50 110 M8x 1,25 12,5 14 54
M/610501/.. 50 6" " M10x 15 40 G1/4 1N 27 29 10 10 120 56 124 M10x15 12,5 20 62
M/61063/.. 63 87 1 M10x1,5 50 G4 1N 33 355 10 10 130 66 132 M10x1,5 15 30 74
M/61080/.. 80 10" 13 M12x1,75 60 G4 1N 37 455 16 15 160 84 166 M12x1,75 18 36 94
M/61100/.. 100 107 13 M14 x 2 80 G1/4 1 40 555 16 15 190 110 200 M14x2 21 40 116

" = M/61000/MR UnAMHAP C NOAWMMNHAKAMU KayeHns
2 = M/61000/M W/nnHAP C NOALIMMHMKAMM CKOMbXeHWA
*3) Pasmepbl M/61100 ¢ 25MM X0fOM MAEHTUYHBI ¢ 50MM X0f0M!
LnanHapbl ¢ HeCTaHAAPTHBIMU XOAaMU  UMEIOT pa3mMepbl LIMHAPOB ¢ 6onee ANVHHBIMU CTaHAAPTHBIM XOfaMM.
4 Tny6uHa

1-177




